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ZAPISNIK 

 

 

5. redne seje Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje 

v mandatu 2022–2026 z dne 26. 1. 2026 

 

 

 

Prisotni člani: 

- Katja Vrtovec, 

- Maša Bratina, 

- Marjan Dremelj, 

- Nataša Jazbinšek Seršen, 

- Iztok Novak, 

- Tomaž Kreutz, 

- Borut Pirnat, 

- Helena Štih, 

- Maja Zupančič. 

 

Odsotni člani: 

- Edvard Bešlagič, 

- Boštjan Petelinc, 

- Janko Skodlar, 

- Simon Stržinar, 

- Damjan Vinko. 

 

Ostali prisotni: 

- Janez Kastelic, 

- Gregor Lipovšek, 

- Patricija Tabaković. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dnevni red: 

 

 

1. Potrditev Rebalansa programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za  

leto 2026 

2. Potrditev Programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za leto 2027 

3. Seznanitev s poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 2024 v Javnem zavodu KP 

Ljubljansko barje 

4. Razno  



Predsednica sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: predsednica sveta) 

Katja Vrtovec prične 5. redno sejo sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: 

svet). Pove, da bi se seja snemala za namen zapisnika. Po končanem zapisniku se bo posnetek izbrisal. 

Svetniki se s snemanjem seje strinjajo. 

Svetnik Iztok Novak je opozoril, da Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: zavod) 

svetnike ni pozval v skladu s 2. odstavkom 22. člena, ki pravi, da se vabilo s predlogom dnevnega reda 

za redno in izredno sejo in gradivo za dnevni red pošlje najmanj 8 dni pred sejo sveta zavoda. Zavod je 

svetnikom poslal vabilo na 5. redno sejo sveta in gradivo dne 19. 1. 2026, seja pa se je izvedla dne 26. 

1. 2026. Zavod bi moral vabilo in gradivo za sejo poslati najkasneje 18. 1. 2026. Janez Kastelic, direktor 

Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: direktor) se je svetnikom opravičil in 

rekel, da bo zavod v bodoče pazljiv pri datumih. 

 

1. Potrditev Rebalansa programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda KP 

Ljubljansko barje za leto 2026 

Direktor zavoda prične z opisom rebalansa programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda KP 

Ljubljansko barje za leto 2026. Pove, da je zavod dne 15. 12. 2025 od Ministrstva za naravne vire in 

prostor (v nadaljevanju: MNVP) prejel izhodišča za pripravo rebalansa programa dela za leto 2026 in  

programa dela za leto 2027.  

Gregor Lipovšek, vodja območne enote oz. odseka v zavodu pove, da se je rebalans 1 programa dela 

in finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za leto 2026 naredil zaradi prerazporeditve 

sredstev na stroških dela in stroških investicij. Del sredstev iz podnebnega sklada se prenaša iz lanskega 

leta v leto 2026. 

Svetnica Helena Štih prosi, da se gradivo predhodno uskladi z MNVP-jem in Ministrstvom za kulturo 

preden ga zavod pošlje svetnikom.                

Predsednica sveta svetnike vpraša ali imajo še kakšno vprašanje, vezano na prvo točko. Doda še, da 

finančna služba MNVP-ja še ni v celoti potrdila finančnih tabel, da sicer ne pričakujejo kakšnih odstopanj. 

Bo pa zavod svetnike obvestil, v primeru popravkov oziroma dopolnitev. 

 

Predlagan je bil naslednji sklep:  

SKLEP 1:  Svet JZ KPLB je potrdil Rebalans programa dela in finančnega načrta 

Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za leto 2026 

Za sklep je bilo 8 svetnikov ZA. En svetnik je bil VZDRŽAN. 

S tem predsednica potrjuje, da je bil sklep sprejet, in predlaga, da pričnemo z drugo točko.  

 

2. Potrditev Programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje 

za leto 2027 

Direktor zavoda pove, da je program dela in finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za 

leto 2027 sprejet na enak način kot za leto 2026, le zneski so spremenjeni. Besedo preda Gregorju 

Lipovšku, vodji območne enote oz. odseka v zavodu, ki podrobneje opiše program dela in finančnega 

načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za leto 2027. 



Direktor zavoda pove, da bo zavod predvidoma zaposlil eno osebo, za urejanje in vnašanje podatkov v 

Narcis program in druge podobne programe.   

Predsednica sveta svetnike vpraša ali imajo še kakšno vprašanje, vezano na drugo točko.  

 

Predlagan je bil naslednji sklep:  

SKLEP 2:  Svet JZ KPLB je potrdil Program dela in finančnega načrta Javnega zavoda 

KP Ljubljansko barje za leto 2027 

Za sklep je bilo 8 svetnikov ZA. En svetnik je bil VZDRŽAN. 

S tem predsednica potrjuje, da je bil sklep sprejet, in predlaga, da pričnemo s tretjo točko. 

 

3. Seznanitev s poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 2024 v Javnem zavodu 

KP Ljubljansko barje 

 

Direktor zavoda pove, da mora zavod na vsake tri leta opraviti notranjo revizijo zavoda. Skladno s 

poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 2024 v Javnem zavodu KP Ljubljansko barje je bilo 

ugotovljeno, da zavod deluje v skladu s predpisi. 

 

 

Predlagan sklep je bil naslednji:  

SKLEP 3:  Svet JZ KPLB se je seznanil s poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 

2024 v Javnem zavodu KP Ljubljansko barje 

Svetniki so se seznanili s poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 2024 v Javnem zavodu KP 

Ljubljansko barje 

 

4. Razno 

 

Direktor zavoda pove, da bo dne 4. 2. 2026 potekala predstavitev varstvenih režimov in omejitev 

kmetovanja na Ljubljanskem barju. Dogodek bo potekal v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire 

in prostor, Zavodom RS za varstvo narave, Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 

ter Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije.  

 

Svetnik Iztok Novak izrazi skrb glede kmetijstva. Kot primer navede varstveni režim za okarčka. Rečeno 

naj bi bilo, da so zahteve prišle iz strani Evropske unije, ampak pravi, da temu ni tako, da naj bi prišle iz 

strani Slovenije.  

 

Direktor zavoda pove, da je okarček del Nature 2000 in ga je treba ohranjati, zato zavod tudi odkupuje 

zemljišča, da se lahko okarčka ohrani. Pove tudi, da je za ta namen organizirana predstavitev varstvenih 

režimov in omejitev kmetovanja, da se kmete seznani z varstvenimi režimi in predstavi trenutno stanje 

na Ljubljanskem barju. 

 

 

 



Svetnik Borut Pirnat vpraša, kaj se dogaja z uredbo o plovnosti po Ljubljanici, saj ta zadeva že nekaj 

časa miruje. Direktor zavoda pove, da je o tej zadevi vprašanje naslovil na ministra MNVP, vendar zavod 

ni prejel odgovora.  

 

 

Predsednika sveta sejo zaključi. 

 

5. redna seja Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje se je pričela ob 14. uri in se je 

zaključila ob 15.35. 

 

Zapisala:       

Patricija Tabaković                                                  Katja Vrtovec 

poslovna sekretarka       predsednica sveta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje                   
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